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передбачено його установчими документами, про відкликання свого представника 
та припинення його членства в координаційній раді;

неможливості члена координаційної ради брати участь в її роботі за станом 
здоров'я, визнання його в судовому порядку недієздатним або обмежено дієздатним;

подання членом координаційної ради відповідної заяви;

набрання законної сили обвинувальним вироком щодо члена координаційної 
ради:

смерті члена координаційної ради.

Рішення про припинення членства в координаційній раді оформлюється 
протоколом координаційної ради.

7. Організація діяльності координаційної ради визначається Положенням про 
коордипаційну раду.

8. Основною організаційною формою роботи координаційної ради є засідання, 
які проводяться за потребою, але не рідше одного разу на квартал. Позачергові 
засідання координаційної ради можуть скликатися за ініціативою голови 
координаційної ради або однієї третини від загального складу її членів. Засідання 
координаційної ради проводить голова координаційної ради або за його відсутності 
заступник голови координаційної ради, а в разі відсутності заступника голови 
координаційної ради - член координаційної ради, уповноважений зазначеною 
радою.

9. Засідання координаційної ради проводяться відкрито. Засідання 
координаційної ради ведуться державною мовою.

Засідання координаційної ради може здійснюватися в режимі відеоконференції 
(он-лайн).

Рішення про засідання доводиться до відома членів координаційної ради не 
пізніш як за 24 години до його початку із зазначенням порядку денного та порядку 
відкритого доступу до трансляції засідання координаційної ради.

Засідання координаційної ради є повноважним з моменту підтвердження 
ідентифікації всіх осіб-учасників, якщо в ньому бере участь більшість членів від 
загального складу координаційної ради.

Хід і результати засідання обов'язково фіксуються за допомогою технічних 
засобів аудіо- та/або відеозапису. Запис засідання та його носій є невід’ємною 
частиною протоколу засідання.

Рішення координаційної ради приймається на її засіданні після обговорення 
більшістю членів від загального складу координаційної ради поіменним 
голосуванням.

Обговорення може здійснюватися в обмежених часових рамках, що 
встановлюються особою, головуючою під час засідання.
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